
12 

35 

49 

51 

36 

12 

1 

1 

1 

0 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

１ 学力・体力の向上

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

9 

36 

47 

47 

38 

11 

2 

2 

3 

4 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

２ 達成感充実感

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

16 

20 

31 

41 

42 

30 

10 

6 

1 

2 

1 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

３ 家庭学習時間

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

21 

30 

44 

16 

14 

16 

1 

4 

19 

35 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

４ いじめ

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

32 

23 

56 

48 

11 

13 

0 

2 

1 

13 

0 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

５ 道徳の時間

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

32 

55 

53 

38 

12 

5 

1 

3 

1 

0 

0 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

６ 自発的なあいさつ

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

７ 自他のよさ、協力



27 

45 

62 

44 

9 

6 

0 

1 

2 

4 

0 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

７ 自他のよさ、協力

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

37 

76 

49 

19 

12 

3 

1 

1 

2 

1 

0 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

８ ありがとうすみません

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

38 

66 

53 

28 

5 

3 

0 

1 

4 

2 

0 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

９ 体験活動達成感満足感

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

22 

33 

41 

34 

29 

21 

5 

4 

2 

9 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

10 部活動の成果

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

7 

24 

54 

48 

22 

19 

4 

3 

12 

6 

1 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

11 教育方針・教育活動

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

81 

82 

14 

14 

3 

1 

1 

1 

0 

1 

0 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

12 欠食ゼロ

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答



96 

94 

4 

4 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

90% 91% 92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

保護者

生徒

13 非行、交通事故ゼロ

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

39 

74 

44 

21 

13 

3 

2 

1 

1 

1 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

14 情報端末の適切な使い方

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

19 

40 

47 

45 

29 

13 

2 

0 

2 

2 

0 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

15 保護者負担削減

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

22 

40 

55 

38 

10 

10 

1 

1 

12 

9 

0 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

16 教師と生徒との活動時間

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答

21 

51 

51 

30 

12 

11 

1 

1 

9 

8 

6 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

17 適切な人数改善

できた ほぼできた あまりできなかった できなかった わからない 無回答


